



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SERTÃO PERNAMBUCANO**

---

**RETIFICAÇÃO Nº03 - EDITAL Nº. 05 /2017 – CAMPUS PETROLINA**

**CONSULTA PÚBLICA PARA ELEIÇÃO DE REPRESENTANTES DOS COLEGIADOS DOS  
CURSOS DE GRADUAÇÃO DO CAMPUS PETROLINA**

A Comissão constituída pela Portaria nº 15/2017 do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sertão Pernambucano, torna pública a retificação nº 03 do Edital Nº 05/2017.

1. Alterar o Artigo 13 e o cronograma do Anexo I, bem como os demais itens relacionados a esse cronograma:

**Onde se lê:**

Art. 13 Os candidatos docentes formalizarão as suas candidaturas em requerimento próprio (anexo II), anexando **declaração de sua lotação na coordenação do curso** e comprovante que ministrou aula em disciplina do Curso nos dois últimos semestres letivos.

**Leia-se:**

Art. 13 Os candidatos docentes formalizarão as suas candidaturas em requerimento próprio (anexo II), anexando comprovante de que ministrou aula em disciplina do Curso nos dois últimos semestres letivos.

**Onde se lê:**

**ANEXO I**

**CRONOGRAMA**

<b>Datas</b>	<b>Eventos</b>
17/02/2017	Publicação do Edital
02/03 a 09/03/2017	Período de inscrição
10/03/2017	Homologação parcial das inscrições
13/03/2017	Prazo para interposição de Recursos da homologação inicial
14/03/2017	Homologação final das inscrições
14/03/2017	Publicação da lista de votantes
15/03 a 20/03/2017	Período para campanha eleitoral
21/03/2017	Processo de votação (de 08:30 às 20h)
22/03/2017	Publicação do Resultado Parcial
23/03/2017	Prazo para interposição de Recursos dos Resultados processo de votação
24/03/2017	Resultados dos Recursos e Homologação dos Resultados processo de votação



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SERTÃO PERNAMBUCANO**

**Leia-se:**

**ANEXO I**

**CRONOGRAMA**

<b>Datas</b>	<b>Eventos</b>
17/02/2017	Publicação do Edital
02/03 a 16/03/2017	Período de inscrição
13/03/2017	Publicação da lista de elegíveis
17/03/2017	Publicação da lista de inscrições deferidas e indeferidas
20/03/2017	Prazo para interposição de Recursos quanto ao indeferimento de inscrições
21/03/2017	Homologação final das inscrições
21/03/2017	Publicação da lista de votantes
22/03 a 27/03/2017	Período para campanha eleitoral
28/03/2017	Processo de votação (de 08:30 às 20h)
29/03/2017	Publicação do Resultado Parcial do processo de votação
30/03/2017	Prazo para interposição de Recursos quanto aos Resultados do processo de votação
31/03/2017	Resultados dos Recursos e Homologação dos Resultados do processo de votação

Petrolina-PE, 10 de Março de 2017.

---

**Kelle Maria de Jesus Silva**  
Presidente da Comissão  
Portaria Nº 15/2017 DG-CP